

Маркова Татьяна

04.06.93. з.

певицы Татьяны Марковой в Чите.

В аэропорту, когда певица со своими музыкантами уже прошла регистрацию, аэропортовцы неожиданно потребовали сдать в багаж музыкальные инструменты. Объяснения, что инструменты очень хрупкие и дорогие, к тому же по действующим правилам сдачи в багаж не подлежат, работников лишь разозлили. Они заявили, что раз так,

то Маркова вообще из Читы не вылетит. Места на дефицитный московский рейс были тут же проданы другим пассажирам, а трап оцепила милиция. Через несколько часов Марковой чудом удалось купить билеты на Иркутск, несмотря на крики других работников: "Ничего ей не продавать!". И лишь оттуда она отправилась в Москву.

По словам продюсера певицы Виктора Маркова, этот инцидент произошел не случайно, а был вызван тем, что по вине администрации Татьяна не смогла выступить на двух концертах в Чите. Возмущенные зрители-аэропортовики решили таким образом ей отомстить.



**ТАТЬЯНА МАРКОВА
ЕДВА НЕ
ОСТАЛАСЬ В
СИБИРИ НАВСЕГДА**

Весьма трагичными последствиями едва не закончились на днях гастроли

Моск. комсомолец. — 1993. — 4 июля.